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Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 2487 Pana Posła Pawła Jabłońskiego poniżej przedstawiam 
informację dotyczącą kosztów obsługi prawnej świadczonej przez podmioty zewnętrzne 
na  rzecz Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej oraz jednostek podległych.

Ad 1. 
Podmioty świadczące usługi w ramach zewnętrznej obsługi prawnej w okresie od 13  grudnia 
2023 r. do 3 kwietnia 2024 r. na rzecz:

 Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej – we wspomnianym okresie 
Ministerstwo nie korzystało z  usług świadczonych w ramach zewnętrznej obsługi 
prawnej.

 jednostek podległych:
• Urząd do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych korzystał z usług 

podmiotu Piotr Siłakiewicz Kancelaria Radcy Prawnego,
• Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog” im. Andrzeja Bączkowskiego korzystało 

z usług podmiotu Kancelaria Radcy Prawnego Anna Korona z siedzibą w Warszawie 
oraz Kancelaria Radcy Prawnego Adama Pietrasika z siedzibą w Warszawie. 
W  okresie od 1 stycznia 2024 r. do 3 kwietnia 2024 r. usługi świadczyła Kancelaria 
Radcy Prawnego Adama Pietrasika w Warszawie.

Ad 2. 
Zlecenie usług prawniczych podwykonawcom.

Kancelarie świadczące usługi w ramach zewnętrznej obsługi prawnej w okresie od 
13  grudnia 2023 r. do 3 kwietnia 2024 r.  nie zlecały świadczenia usług podwykonawcom.

Ad 3.
Koszty zewnętrznej obsługi prawnej:

 Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej w okresie od 13 grudnia 2023 r. 
do  3 kwietnia 2024 r. Ministerstwo nie poniosło kosztów związanych z zewnętrzną 
obsługą prawną.

 jednostki podległe
• Urząd do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych w okresie od 13 

grudnia  2023 r. do 3 kwietnia 2024 r. - koszty obsługi prawnej w wysokości 
35 000,00 zł.

• Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog” im. Andrzeja Bączkowskiego w okresie 
od 13 grudnia 2023 r. do 3 kwietnia 2024 r. - koszty obsługi prawnej w wysokości 
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28 154,00 zł. w tym: Kancelaria Radcy Prawnego Anna Korona – kwota 1 839,00 zł, 
Kancelaria Radcy Prawnego Adama Pietrasika – kwota 26 315,00 zł.

Ad 4. 
Tryb dokonania wyboru usługodawców

 Urząd do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych dokonał wyboru 
usługodawcy bez stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych z uwagi na wartość 
zamówienia poniżej obowiązku stosowania PZP.

 Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog” im. Andrzeja Bączkowskiego wybrało 
usługodawców w trybie negocjacji, zgodnie z obowiązującym w CPS „Dialog” 
regulaminem udzielania zamówień na dostawy i usługi, których wartość nie przekracza 
130 000 zł netto.

Ad 5. 
Planowane koszty na zewnętrzną obsługę prawną do końca 2024 r.:

 dla Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej - nie zostały zaplanowane koszty 
dotyczące zewnętrznej obsługi prawnej

 w podległych jednostkach:
• Urząd do Spraw Kombatantów i Osób Represjonowanych 80 100,00 zł. 
• Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog” im. Andrzeja Bączkowskiego 90 000,00 

zł.

Jednocześnie uprzejmie informuję, że gospodarowanie przez jednostki podległe 
Ministerstwu Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej środkami w zakresie pomocy prawnej 
oparte jest na zasadach wynikających z art. 44 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 
publicznych, zgodnie z którymi, wydatki publiczne powinny być dokonywane w sposób 
celowy i oszczędny z zachowaniem zasad uzyskiwania najlepszych efektów z danych 
nakładów, jak również w sposób zapewniający właściwą i terminową realizację zadań 
statutowych.

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej
Katarzyna Nowakowska 
Podsekretarz Stanu
/-kwalifikowany podpis elektroniczny-/
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